车

展

现

售

顾

间

M

接

热

随

春

天

起

升

# 车市大集促消费明显,齐鲁车展迎订车高峰

4天客流量累计超28.5万人次,比亚迪已订出约1100单

4月9日,在山东国 际会展中心盛大举办的 黄河大集春季第-集-"2023齐鲁国际 车展"进入第四天,前来 看展的观众依旧爆满, 主办方统计,周天单日 客流量超9万人次.4天 累计已超28.5万人次。

▶销售顾问工作台前 围满了订车的顾客。



文/片 记者 刘庆义 朱洪蕾

## "买车不是买白菜" 车展优惠动心更放心

9日11点,已经是第二次来 到齐鲁车展的刘先生,在奇瑞汽 车展台买下了自己的第一辆车。

"我买的是一辆瑞虎8 PLUS, 优惠了一万四千元。"刘 先生介绍,他一两个月前就有买 车的想法, 近期一直在网上看各 种车辆的信息,他去过店里看 过,就等着车展买车。"车展上车 多,能多看看,车展买车也便宜 啊。"为了买车,周六刘先生在车 展逛了一下午,看了七八款车, 包括长安、奇瑞、哈弗等品牌的 SUV车型,也跟每家销售顾问都 沟通过,一直到周日才下定决 心。"买车不是买白菜,得多看 看,多多比较,毕竟预算有限。 刘先生介绍,买车主要用来上下 班,有时候也需要走高速。

下午5点半,从济南市济阳 区专门来车展看车买车的梁女 十,选择了一辆刚上市不久的厂 汽传祺GS3·影速。梁女十介绍, 今年年初就有买车的念头,她在 济阳区不少4S店都看了车,但是 车型有限,优惠力度也不大,就 专门瞅准车展的机会来买车。 "前四个馆都看了。"梁女士说, 购车预算在10万元左右,一天下 来,从1号馆到4号馆,所有价格 在10万元左右的车型都问了 遍,累得够呛,不过她也选到了 自己心仪的一款车。"优惠比在 济阳的店里大,这里还送了不少

车展专属礼品,很开心。"手里提 着一堆礼品的梁女十笑着说, 一会再去领点主办方礼品。

据了解,为助力汽车消费市 场复苏,政府、企业、车展主办方 都在发力,通过整合多项政企优 惠,打出优惠"组合拳",充分让 利消费者。黄河大集春季第一 -"2023齐鲁国际车展"还 为消费者量身定制多重实惠福 利、心动大奖,为居民消费注入 新活力,真正做到惠民利民。

## 齐鲁车展带动车市回暖 各品牌周末订单激增

在一汽-大众展台,准备换 车的王先生则选择了购买一辆 一汽-大众揽巡。"最近一直在关 注揽巡这款车,到车展上一看, 可以享受16200元的金融补贴。 王先生说,"我本身就是一汽-大 众车主,之前开的是老款宝来, 为此还能享受20000元置换补 贴。车展买车确实挺合适的,刚 才销售顾问跟我说买保险还有 补贴,并赠送4次保养,这样七七 八八算下来,比我之前看的便宜 几万块。

在别克汽车展台,一家三口 来逛车展的李先生买下了一辆 别克昂科威。李先生介绍,"今天 是周日,正好方便来买车,我们 一家也来逛逛车展。"李先生介 绍,家里的第一辆车是一辆起亚 轿车,以家用为主,开的时间长 了,想再买一辆SUV,可以带着 老人一起出去,装东西也多点。 "已经看车半年了,这次的目标 很明确。"李先生介绍,之前去4S 店里看过多款车,选中了别克昂 科威,"今天就是奔着这款车来 的,去店里看过车,也问过价格, 车展的优惠力度比店里大一

"第一辆车是现代的一款 车,第二辆就想买辆新能源车, 使用成本低。"刚在比亚迪展台 买下一辆护卫舰07的王先生说。 王先生介绍,在车展买车之前, 去店里看过不少造车新势力的 新能源车,也专门去比亚迪的4S 店里看过,"汉、唐、宋、护卫舰07 都看了,多少有点纯电车出行焦 虑,决定买个电混的。这款车是 去年出的,外观时尚,科技感更 强。"经过对车展中多款车比较 后,王先生觉得,还是护卫舰07 更合自己的口味,"就是看车的 人多了点,展馆里有点挤。

车展主办方工作人员介 绍,为避免观众入场排队时间 过长,主办方一大早就采取分 流措施,将部分观众从一号馆 入口处引导至4号馆入口处进 入展馆。此外,因为担心客流量 过多导致无法满足观众看车买 车需求,主办方还决定在周天 继续推迟入场时间和闭馆时 间,入场时间从下午5点半延迟 到下午6点,闭馆时间从下午6 点延迟到下午6点半

周末两天客流量的增加,带 动了参展汽车品牌订单量的增 加。据统计,车展前四天,在订单 方面,比亚迪约1100单,广汽传 祺173单,奇瑞106单。据比亚迪 汽车销售有限公司运营经理穆 克杰介绍,比亚迪的目标是车展 冲击1300单。

## 齐鲁车展六大奖项颁发

4月9日,黄河大集春季第 一集----"2023齐鲁国际车展 六大奖项颁发。

各大主流汽车品牌和经销 商对本届齐鲁国际车展抱有志 在必得的决心,对车展全力出 击势在必得,参展商从展台位 置、搭建,到参展展具都做了很 大的升级。观众在进入展馆之 后,可以参与各大展位的活动, 领取参展商为消费者提供的各 项礼品

作为山东区域连续举办时 间最长、参展品牌车型最多、展 出面积最大、规格最高的国际 车展,齐鲁国际车展一直是各

大汽车品牌展示新车型、新技 术的重要平台。为了在本届车 展取得最佳效果,各大参展商 带来多款全新车型,并选择在 齐鲁车展上市

通过对观众调研、齐鲁晚 报·齐鲁壹点大数据监测、齐 鲁国际车展主办方推荐等形 式,本届车展共评选出最佳合 作伙伴奖项,最佳人气展台、 最佳设计展台、最佳服务展台 三大展台类奖项,以及最受关 注新能源车、最佳车展上市两 大奖项

其中,一汽-大众、别克汽 车、魏牌获评最佳合作伙伴奖

项,比亚迪获评最佳人气展台 奖项,领克获评最佳设计展台 奖项,广汽本田获评最佳服务 展台奖项,上汽大众新途岳获 评最受关注车型奖项,智己获 评最受关注新能源车奖项,哈 弗枭龙/枭龙MAX上市发布获 评最佳车展上市奖

顺骋集团副总裁肖武业表 示,希望以后魏牌能够与主办 方深度合作,共创共赢。比亚迪 汽车销售有限公司运营经理穆 克杰表示,感谢客户的认可和 主办方的支持,作为自主品牌 和新能源汽车的代表,比亚迪 有责任把国产品牌做出来。

4月7日午后,尽管已到午饭 时间,但齐鲁国际车展摩托车展 区热度不减,依旧是人头 攒动,不少消费者围在心

仪车型前,向销售顾问了 解着车辆配置、价格政策

金忠泽是本次参展 商BK2机车公园的一名 销售顾问,刚刚为客户办 完订车手续的他,顾不上 吃饭又回到了展区,继续 为消费者进行讲解。他告 诉记者,"车展现场客流 量超预期,尤其是下午时 段看车的客户非常多,展 区内21名销售顾问经常 会有忙不过来的情况。

据介绍,BK2机车公 园作为国内知名的摩托 车经销商,本次携奥古斯 塔、川崎、钱江、贝纳利、 比亚乔、阿普利亚、摩托 古兹、光阳、标致共9个品 牌亮相齐鲁国际车展,参 展车型涵盖街车、仿赛、拉力、复

古、踏板

在大舜良骑联合展区,凯 旋、Vespa、比亚乔、春风、光阳等 品牌的摩托车得到集中展示。大 舜良骑销售人员孟先生告诉记

者,展区内的凯旋、Vespa品牌定 位高端,车辆都是原装进口,多 数消费者为资深机车玩家,而春 风、光阳更侧重于性价比。

值得关注的是,除了 参展品牌、车型众多,车展 专属优惠也成为消费者来 齐鲁国际车展买车的一个 重要因素。比如,贝纳利针 对旗下小暴龙、幼狮车型 送出500元油卡,红宝龙 150、小迅龙车型的额度是 1000元;Tornado252/302可 享"交2000元抵4000元"; 川崎Z900、Z900se、1000系 列的部品专属代金券额度 分别为4000元、2000元、 5000元。大舜良骑联合展 区的车型也有着车展专属 优惠,以刘先生看中的豪 爵TR300为例,该车带有 车展专属价值1100元的服

记者注意到,随着春 天的到来,"骑行热"正在 不断升温,摩托展区成为 现场气氛最为热烈的展

区之一,热门时段销售顾问一度 应接不暇。同时伴随着消费者认 知提升,摩托也不再是年轻人的 "专属",越来越多的中年群体也 加入买车行列, 骑车通勤, 周边 郊游成为他们的生活方式。

务礼包。

## 特斯拉Model S首秀齐鲁车展 1号馆新能源车成打卡热点



拉Model S 首度亮相 齐鲁国际 车展

### 记者 都亚男

4月6日-4月10日,黄河大 集春季第一集——"2023齐鲁国 际车展"在山东国际会展中心举 办。多个纯电动汽车品牌亮相本 届齐鲁国际车展,既有比亚迪、 奇瑞等传统车企品牌,也有以理 想、小鹏、哪吒等为代表的"造车 新势力",新能源汽车品牌聚集 的1号馆也是人气爆棚。

进入1号馆的大门,迎面 就是特斯拉的展区,展区上方亮 起的"TESLA"标识、展区内设 计的抽奖小游戏,无不吸引着入 场的车迷前来打卡。在本届齐鲁 国际车展上,特斯拉展出了旗下 ·辆蓝色的Model Y、一辆红色 的Model 3以及一辆白色的 Model S,这是特斯拉Model S 首度亮相齐鲁国际车展。

车展上的这辆特斯拉 Model S,也是第一批进口到国 内的特斯拉该系列车型之一。根 据特斯拉官网介绍,全新Model S双电机版百公里加速3.2秒 续航里程可达715公里。而 Model S的Plaid版本百公里加 速可以达到2.1秒,堪称电动汽 车里面的"性能怪兽"。目前,全 新Model S和Model X已经可以 在特斯拉官网预订,山东省的首 批Model S和Model X车主已经 在陆续提车。

4月9日,前来参观的市民 王旭在特斯拉MODEL S的车 内车外来回观赏, 王旭表示, ·直关注这款车。最近降价 了,趁车展来看看还有什么优 惠。"近半年来特斯拉多次下调 售价,中国大陆地区在售 Model Y及Model 3全系车型 均调整售价

"本届车展的一大亮点就 是新能源汽车,新能源汽车品牌基本都来了。"车展主办方工 作人员介绍,此次车展中,小 鹏、理想、AITO、零跑、哪吒、 岚图、阿维塔等多个纯电动汽 车品牌亮相。